

С юбилеем!

21 июня 2023 г. исполняется 90 лет

Вадиму Николаевичу Морозову,

одному из ветеранов Общероссийской общественной организации «Дети войны».

Вадим Николаевич родился в 1933 г. в киргизском селении, в русской семье военнослужащих действующей Рабоче-крестьянской Красной армии. С первых дней жизни судьба уготовила ему испытание военной обстановкой вокруг младенческой колыбели. Буквально на глазах ребёнка шли бои с басмачами, вооружёнными западными державами. Возможно, именно такой жизненный старт будущего военврача определил его выбор профессии – защитник Родины.

Но до реального осуществления этого выбора были пережитые события начала войны 1941–1945 гг., голод в заблокированном фашистами Ленинграде... Полоса мирной жизни ознаменовалась окончанием школы с серебряной медалью, учёбой в Военно-медицинской Ордене Ленина Краснознаменной Академии.

Затем – высокая оценка научных работ молодого талантливого учёного, привлечение к участию в испытаниях на ядерных полигонах, ответственная работа по ликвидации последствий крупнейшей в мире радиационной катастрофы на Чернобыльской АЭС в 1986 г., работа в Минобороны СССР, гражданская служба.

Полковник Морозов награждён 45 государственными наградами (5 орденами и 40 медалями). Он автор/соавтор 380 научных работ, научный руководитель молодых учёных.

У Вадима Николаевича большой жизненный путь, в котором, помимо работы, семья – супруга Надежда Никоновна, 2 дочери, 7 внуков. Он продолжает работать профессором-консультантом в научной организации. В краткой статье о всех свершениях и достижениях Вадима Николаевича, о счастье преодоления им возникающих трудностей не расскажем. Воспоминания, которыми он делится с молодёжью и теми, кто не застал ни мощного триумфа социализма в СССР, ни известного трагического излома истории на рубеже веков в нашей



стране и в мире, достойны книжного формата.

Пожелаем Морозову Владимиру Николаевичу молодого восприятия жизни, здоровья, долгого творческого пути в науке и на поприще общественно полезной деятельности.

С юбилеем Вас, уважаемый Вадим Николаевич!

Правление Московского городского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Дети войны»

Геннадий Зюганов: «Победа Спортклуба КПРФ – классный подарок всем нам»

15 июня в Круглом зале Дома Союзов состоялся торжественный приём чемпионов России по мини-футболу сезона 2022/2023 гг. команды МФК КПРФ от имени фракции КПРФ и её руководителя Геннадия Зюганова. Игроки команды были награждены памятными подарками с символикой КПРФ.



Напомним, в нынешнем сезоне МФК КПРФ завершил регулярный чемпионат Суперлиги на первом месте. Выиграл все матчи плей-офф в сериях из пяти игр до трех побед и в финале не оставил никаких шансов «Норильскому Никелю». Все игры финальной серии транслировались в прямом эфире федерального телеканала «Матч ТВ».

Таким образом, главная команда спортклуба КПРФ стала двукратным чемпионом Суперлиги, первое чемпионство было завоевано в 2020 году, а команда «КПРФ-2» стала пятикратным чемпионом Высшей лиги!

В чествовании спортсменов также приняли участие депутаты Госдумы **Иван Мельников, Николай Коломейцев, Николай Харитонов, Николай Осадчий, Борис Комоцкий, Владимир Блоцкий, Роман Лябихов, Владимир Исаков.**

«Дорогие друзья, спасибо за победу, – поблагодарил спортсменов Геннадий Зюганов. – За ваше высокое мастерство. За верность. За мужество. За надежность.»

Президент Российского футбольного союза Александр Дюков в беседе со мной отметил, что давно мы не имели такой славной, сильной и яркой команды. Он от всей души нас поздравил. Я передаю вам от

него привет и наилучшие пожелания.

За последние пять лет мы продемонстрировали феноменальные результаты. Дважды стали чемпионами России, вошли в тройку лучших команд Европы, в пятерку лучших команд мира. И в этот раз мы показали великолепный результат. Неслучайно почти наполовину сборная России по мини-футболу состоит из наших игроков. Вы заслуженно получили золотые медали.

Впервые в истории мини-футбола все наши три команды демонстрируют великолепную игру. Когда меня спрашивают, в чем секрет нашего успеха, я отвечаю, что секрет в скорости. Мы быстрее двигаемся, быстрее думаем, быстрее пасуем, быстрее и точнее бьем. Это и определяло успех во всех матчах.

К тому же в нашей команде очень дружная, семейная атмосфера. Поэтому я благодарю вас всех. И чемпионов, и тренеров, и наставников.

Эта победа – классный подарок всем нам. В этом году мы отмечаем 20 лет спортклубу КПРФ, 30 лет возрождения компартии Российской Федерации, недавно отметили 100 лет образования СССР. И ваш исполнительный директор Аркадий Белый отметил свой 50-летний юбилей.

Давайте еще раз поаплодируем вашим победам!»

Помогая птицам, помогаем экологии!

Облик Москвы в последние годы стремительно меняется. И далеко не всегда в лучшую сторону. Городская многоэтажная застройка стремительно наступает, зачастую подминая зоны отдыха, скверы и лесопарки, аллеи и водоёмы. Некогда привычное пение птиц и звуки природы в московских дворах заменяет шум машин и грохот строительной техники.



Северное Медведково тут не исключение. Масштабной застройке подвергаются не только внутриворонные территории и промзона, но и особо охраняемая природная территория в пойме реки Яуза (т.н. проект «Парк Яуза»). Буквально на днях открыли бассейн в нескольких десятках метров от улицы Сухонская. Неужели в Москве обязательно понадобилось размещать такой капитальный коммерческий объект с видом на многоэтажки в парке, где ещё сохранились остатки природы? Можно было разместить это сооружение более разумно. У метро Медведково вовсю идёт стройка так называемого ТПУ, создание которого усугубит и без того нелёгкие условия проживания жителей на ул. Грекова.

В общем, недосуг сейчас органам исполнительной и законодательной власти заниматься проблемами экологии в Северном Медведково. Видимо,

здесь, по мнению власти, актуален лозунг: «Спасение утопающих – дело рук самих утопающих». Поэтому приходится на себя эту функцию брать самим гражданам в инициативном порядке.

Житель района, член РОО «Общественный Совет жителей Медведково», коммунист Валерий Беридзе смастерил и при поддержке работника коммунального хозяйства разместил скворечник для синиц. В ближайшее время он планирует построить ещё несколько скворечников и кормушек – и можно быть уверенным, что число синиц и других птиц, благодаря такой гражданской позиции и инициативе, будет неуклонно расти. Ну а чтобы этот процесс шёл более активно, призываем подключиться к нему и местные районные власти, префектуру – ведь для жителей это гораздо полезнее, чем перегораживание улиц шлагбаумами и платными парковками, перекладка асфальта и плитки, застройка лесопарков и вырубка деревьев на уплотнительных дворовых застройках.

Александр Ефимов, Председатель РОО «Общественный Совет жителей Медведково», кандидат биологических наук.

На фото Валерий Беридзе и Татьяна Поведская.

В декабре прошлого года в Московской городской Думе прошла акция «Добрая ёлка». Каждый депутат Мосгордумы выбирал шарик, где было написано имя ребёнка из малообеспеченной семьи и его желание на Новый Год. Дети просили конструкторы «Лего», билеты в цирк, умные часы и прочее. Тогда в руки руководителя фракции КПРФ в Мосгордуме Николая Зубрилина попали желания от шестиклассника Глеба, который мечтал о самокате.

Николай Григорьевич решил, что самокат должен выбрать сам мальчик, а потому взял его в торговый центр. По дороге разговорились о школе. Глебу нравились математика и английский язык, однако ему было необходимо подтянуть русский. Тогда Николай Григорьевич пообещал мальчику: если он успешно закончит учебный год, то получит в подарок велосипед.

Хорошо, когда мечты детей сбываются! Глеб успешно закончил учебный год, а Николай Зубрилин выполнил своё обещание – 15 июня подарил ему велосипед, который Глеб с мамой выбрали сами. Сразу же после покупки велосипед

Хорошо, когда мечты сбываются!



испытали. Он лёгкий в движении, имеет более 20 скоростей, ручной передний и задний тормоз, звонок, ремкомплект и насос. Школьник и его мама были очень благодарны Николаю Зубрину за столь желанный подарок. «Пусть этот новый подарок радует школьника и помогает ему активно проводить своё свободное время с пользой для здоровья, – пожелал Николай Зубрилин. – Я уверен, что Глеб будет учиться ещё лучше и вырастет человеком с добрым сердцем, станет настоящим мужчиной, будет защищать слабых и уважать старших. Пожелаем Глебу счастливого детства и всего наилучшего!»

Коммунисты продолжают оказывать помощь детям из семей со скромными доходами. Конечно, в глобальном плане этим обязано заниматься государство. У каждой семьи должна быть достойная работа и достойная зарплата. Однако подобное станет реальностью только при социализме, за переход к которому нужно бороться.